

圣朱塞佩医院 产科中心开放日

2025年11月29日, 上午9:30至下午13:00





在圣朱塞佩医院诞生

圣朱塞佩医院产科

2

Dott. Alessandro Bulfoni
妇产科主任

Prof. Stefano Bianchi
母婴科总负责人



Ospedale
San Giuseppe
MultiMedica SpA

圣朱塞佩医院

- 拥有50多年的历史传承与丰富经验
- 配备多学科综合科室的现代化医院 (涵盖：妇产科、新生儿科与新生儿病理科、普通外科、心脏科、乳腺科、泌尿科、全科医学、消化科、呼吸科、神经科、糖尿病科、眼科、肿瘤科、耳鼻喉科、整形外科、手外科、放射科、物理治疗、检验科)
- 与其他知名医院产科 Mangiagalli, S.Raffaele, Niguarda 在科研与医疗方案上保持紧密合作

在圣朱塞佩医院分娩意味着什么？

为什么选择我们

质量

安全

隐私

就诊方式

24小时全天候急诊

护理模式

一对一专属护理
医护团队与家庭之间的持续性照护
专科医生24小时值班 [妇科医生、麻醉师、新生儿科医生]

产前准备

分娩陪伴课程/产前课
孕36-37周预入院检查：验血、胎心监护、阴道-直肠拭子、心电图、建立病历及麻醉科问诊



为什么选择我们 质量、安全、隐私



- ▶ 高度专业化的医生、助产士、护士及护理员团队
- ▶ 24小时无痛分娩 - 专属麻醉师 - 产房层设有复苏室
- ▶ 住院病房：公立医保房 [双人间，带独立卫浴和电视] 或 私立自费单人间
- ▶ 产房设施：3间待产/分娩一体室 [含1个水中分娩池] 和1间专用手术室 [另有2间位于手术区]
- ▶ 高品质母婴健康监测设备 [监护仪、胎心监护仪、4D超声仪]

就诊方式 急诊



- **妇产科急诊 24/7全天候开放**：配备2名妇科医生、2名助产士、1名儿科医生、1名麻醉师
- 可进行的医疗服务：
 - 妇科检查及相关咨询
 - 产科B超
 - 胎心监护
 - 实验室化验
 - 根据情况安排住院、进入产房、留观室观察或出院门诊随访

护理模式 协助方式



- 助产士与患者 1对1 专属护理
- 从入院到出院的全程持续性护理 [涵盖妇科医生、助产士、儿科医生、儿科护士] 及出院后跟进
- 分娩专属团队的整合支持 [含心理支持]



在圣朱塞佩医院诞生

圣朱塞佩医院产科

Dott. ssa Laura di Marco
助产士协调员

产前课程

12次课程，由我们的专家讲授：
助产士、心理学家、麻醉师、新生儿科医生

课程形式：

- 上午班 10:00-12:00
- 晚间班 19:30-21:30
- 网课 16:30-18:30

需提供家庭医生开具的公立医疗单
(SSN)：注明 "Training prenatale"

建议从孕24周开始

专为准妈妈和伴侣设计的时刻，陪伴你们度过分娩旅程

报名方式

Email:

sportello.nascite@multimedica.it

**一对一课程
与助产士的2次会面
可选择在医院或上门服务**

私立付费课程



产科预入院检查

安排在孕36至37周进行

- 血液检查
- 阴道-直肠拭子
- 心电图
- 麻醉科问诊
- 产科临床检查

私立:
ricoverisolventi.sg@multimedica.it

公立/医保:
segreterierepartoosg@multimedica.it



助产士一对一专属护理

- 母乳喂养 SOS 支援
- 日间居家婴儿护理服务
- 夜间居家婴儿护理服务



推动摇篮的手，就是以此支撑世界的手



William Ross Wallace



在圣朱塞佩医院分娩

圣朱塞佩医院产科

Dott. Luca Luppichini

新生儿科医生

新生儿科





在圣朱塞佩医院分娩

圣朱塞佩医院产科

Dott. Andrea Arcusio

物理治疗师 / 注册整骨医师

新生儿科 - 产科与新生儿整骨门诊

孕期
〔症状〕

顺产/自然分娩
〔骨盆准备〕

产后
〔姿势体态调整与恢复〕

新生儿
〔促进神经系统协调发育，针对性症状处理〕





在圣朱塞佩医院分娩

圣朱塞佩医院产科

Dott.ssa Barbara Pucci

心理学家

孕期





分娩的痛不仅是身体的疼痛，它是情感疼痛的映射，是分离的痛苦。在九个月里，女性包容着生命，而分娩是第一次分离，也是无数次分离中的第一次。正因如此，我们重视父亲在产房的存在：因为这里既要有包容生命的母亲，也要有接纳并引领孩子走向世界的父亲。两个形象，两种角色，相辅相成。剖腹产意味着剥夺了一次机会。随着时间推移，父母必须习惯大大小小的分离，因为孩子需要被放手去成长。分娩后，母亲与孩子之间仍会有共生关系，随后哺乳次数减少，接着是断奶，然后孩子开始爬行，等等。分离是生活的一部分，如果我避免了第一次（分娩的分离），也就是最强烈且最具象征意义的一次，我就剥夺了母亲的一种力量源泉。

试想一下哺乳是多么美好的事情：这里有一个需求，而母亲回应了这个需求。这便创造了一种关系。当母亲回应你的需求时，你便内化了母亲的形象。而在你明白母亲就在那里（会回应你）的那一刻，你也开始学会了独立/分离。